

混合动力:车市新势力强势崛起

□记者 赵进

最近购置税新政的出台带动了小排量车型的热销,动力、排量、油耗等因素也成了当下市民购车的新指标。而随着汽车产业的发展,日渐成熟的混合动力技术也被越来越频繁地运用到新推出的车型上,部分经典车型也随之推出了混动版本,并在市场上建立了良好的口碑,这也为追求低油耗、强动力的消费者提供了新的购车选择。

车企频推混动车抢市场

早在上半年的上海车展上,不管是自主品牌还是合资车企均对外发布了插电式混合动力车型,如比亚迪在今年力推三款插电式混合动力SUV车型——唐、宋、元;宝马集团推出了宝马X5插电式混合动力车;奔驰不仅推出了E级混动版,更是推出了C级和S级混动版;沃尔沃S60L插电混动汽车也亮相于公众面前。这些车型有的已经上市,有的也将赶在年底之前与消费者见面。

10月份,丰田汽车公司举行的“双擎之夜”上,正式发布“国产油电混合双擎动力总成”的相关信息。两天之后,卡罗拉双擎版车型和雷凌双擎版车型相继上市,两者的官



目前销售受冷未来有望跻身主流

事实上,混合动力车型在我市的市场表现并没有想象中的那么火。对大多数客户来说,混合动力车是新兴的事物,在他们眼中,混合技术的可靠性还不够高,其略显高昂的价格也不亲民,所以这几年混动车型销量并不乐观。

我市一汽丰田展厅经理也表示:“普锐斯算是混合动力市场上的老车型了,上市这么多年,销量也没什么起色,一个月也就只有几台的成交量而已。不过,随着混动技术的提升以及厂家在保证质量的同时有效地

控制了生产成本,混动车的价格不断下探,再加上国家政策的支持,想必未来这一市场热度将急剧上升。”

虽然混动车型在咸宁地区销售遇冷,不过经过几年的市场培养,混合动力车型所崇尚的“低碳、健康”理念与年轻一代的生活方式相契合,吸引了越来越多年轻消费群体的关注,混动车型也将慢慢开始拥有自己的市场份额。

“从我市目前的道路情况来看,其实混合动力的车子还是挺适合在市区开的。上

客户关注度。

据记者了解,虽然丰田的双擎车型与传统燃油车的价格接近,但显然丰田忽视了中国对新能源汽车补贴推广的红利,由于中国市场并没有将混合动力车型认定为新能源车,因此也意味着“双擎”车型享受不到新能源补贴。

不过也有业内人士称:“丰田试图通过技术优势击破政策上的不利因素,其混动车型最大的特点在于不用充电即可实现节油减排。而丰田将‘双擎’视为短期内突围的关键,不仅需要亲民的价格,更需要接受市场考验。”

全新设计

第三代宏光更显高档



在竞争激烈的MPV市场,“高颜值”更是吸引“眼球”的重要法宝。作为行业的领导者,上汽通用五菱紧抓客户需求,于2015年8月18日正式推出“第三代宏光”宏光S1,经过全新的乘用化设计,内外兼修更显高档。

如果说第一代宏光的出现宣告了五菱车完成了从微客到MPV车型的历史性跨越,那么“第三代宏光”宏光S1的上市则意味着宏光平台产品乘用化再次升级。

全新设计的进气格栅,线条饱满,时尚大气,大量镀铬材质的使用,使整车看起来更显档次。宏光S1尾部进行了全新设计,相比于长安金欧诺、北汽威旺M20等车型,更加圆润、饱满。作为企业“创意外饰科”成立后的首款重磅产品,宏光S1带来的不只是改进,而是融入更多年轻设计师的创意想法。宏光S1的设计灵感更是源于其品牌LOGO,创意设计贯穿内外。“飞翼式”横向尾灯设计与头灯遥相呼应,视觉效果颇具时尚感。

菱形空调出风口、菱形车门把手,颇具时尚气息的创意设计,内外遥相呼应。坐进宏光S1的车内,能感受到明显的轿车化风格,可见之处用料、接缝处理的更好,作为一款7万元以内的MPV车型,如此注重细节处理,实属难得。

更值得一提的是,8英寸多媒体大屏可谓宏光S1内饰设计的最大亮点,如此大屏可谓同级别“之最”。在功能上,更有GPS导航、倒车影像、蓝牙电话、USB音频,以及HDMI手机互联功能,操作简单、显示清晰、反应速度灵敏,这套系统相比宏光S1那套7英寸大屏,看着更高档、用着更方便、功能更强大!

作为MPV行业的领军者,宏光车系如今已驰骋五年,购车用户已经超过230万。它不仅符合大众的审美,更能满足他们对于车辆使用的一切需求。“第三代宏光”宏光S1的每一项升级,都源于用户的诉求,更高档、更好的驾乘体验,也将给用户带来更加物超所值的用车体验。

当踩刹车时出现这5种现象快去检修

汽车的刹车系统可以说是汽车安全的重中之重,品评一台车的安全与否,首先想到的就是这台车的刹车距离是多少,刹车热衰退的性能等。一旦汽车刹车系统出了问题,就意味着这开车的人存在着安全隐患。当你在开车时遇到下面这些问题时,你就要注意了这不光关系到自己的安全也关系到行人、公共设施、建筑物的安全。你有什么汽车问题,欢迎找我们解决。

1.刹车时异响,刹车异响主要体现在车辆行驶时踩下刹车,刹车系统会发出尖锐的

金属摩擦声(非常刺耳),这有可能是因为刹车片变薄、刹车片质量次、刹车片中有异物或刹车盘生锈等导致,一般情况多踩几脚刹车异响会有缓解。2.刹车疲软无力,可能是差刹车制动液,或是刹车系统漏油,漏气刹车。3.刹车跑偏,刹车跑偏的现象不是很常见主要体现在踩刹车时方向盘有明显的向一侧偏转,导致这种现象的原因可能是刹车片偏磨、刹车分泵有问题等。4.刹车变硬,很多女司机会碰到刹车变硬的问题,刹车变硬的原因主要有真空助力器故障导致刹车无助力、频繁踩刹车后导

致等造成。5.刹车不回位,造成刹车鼓发热,刹车效果不佳,车走不动,还有可能引起车轮起火燃烧。

刹车系统存在着很多问题,当出现问题时不要讳疾忌医,这关系到我们的财产生命安全,最好能做到自己先简单的排查确认问题严不严重、能不能继续行驶到修理厂。在选择修理厂时尽量找口碑、技术比较好的修理厂进行维修。



市职教集团汽车工程系
咸宁现代驾校
香城都市报
联合主办

现代驾校优秀教练团队 邮箱:2598006722@qq.com

体彩“顶呱刮”年底新票迷人眼

最高奖100万 “富贵8”里寻富贵

“顶呱刮”即开型体育彩票又一款新票“富贵8”与彩民朋友见面了。

时至年底,“顶呱刮”不断有新票上市,票种丰富多样,为彩民带来更多选择。而刮开“富贵8”这款面值20元的新票,最高可赢取奖金100万元。

新票“富贵8”玩法简单易懂,具体玩法为:

游戏一,刮开覆盖膜,在任一横线、竖线或对角线如果出现3个相同

标志(“8”除外),即中得该游戏刮开区内所示的金额;如果这3个标志是“8”,即中得该游戏刮开区内所示金额的两倍。

游戏二,刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同标志(“8”除外),即中得该场游戏右方所示的金额;如果这两个标志是“8”,即中得该场游戏右方所示金额的两倍。

游戏三,刮开覆盖膜,如果出现

“08”“18”“28”“38”“48”“58”“68”“78”“98”9个号码中的任意一个号码,即中得该号码下方所示的金额;如果出现号码“88”,即中得该号码下方所示金额的两倍。

今日开奖
体彩超级大乐透
18.64亿
奖金池: 18.64亿

体彩七星彩
第134期开奖号码
3970278
全国一等奖1注,奖金500万元注

体彩排列3排列5
第312期开奖号码
435
排列5 43556

新票“富贵8”多样的玩法,超值的奖金,让参与并有幸中奖的彩民朋友天天富贵,财富发发发。

(夏雨)

热烈祝贺赤壁彩民喜中排五100万大奖